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Анотація. Дослідження присвячено діджиталізації економіки, яка сприяє  

трансформації сучасних економічних відносин. Нами проаналізовано ключові аспекти 

оцифруваннняв контексті глобалізації та швидкого розвитку технологій, які змінюють 

структуру та функціонування економічних процесів у різних секторах. Досліджено вплив 

цифрових інновацій на розвиток підприємств, ринкових інституцій та фінансових 

механізмів, а також роль держави в регулюванні та стимулюванні цих процесів. Також 

проаналізовано цифрові технології, що використовуються для автоматизації та 

оптимізації економічних процесів. Висвітлено, як впровадження цих інструментів сприяє 

підвищенню ефективності бізнесу, зменшенню операційних витрат, оптимізації ресурсів та 

покращенню якості обслуговування клієнтів. Досліджено вплив цифрових технологій на 

сферу праці та зайнятості; соціальні аспекти діджиталізації економіки, зокрема, вплив 

цифрових технологій на рівень соціальної нерівності та доступ до економічних ресурсів.  
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У сучасному світі діджиталізація стала одним з основних рушіїв 

економічних змін. Швидкий розвиток інформаційних технологій докорінно 

змінює спосіб ведення бізнесу, управління державними ресурсами та взаємодії 

між суб'єктами економічної діяльності. Діджиталізація економічних процесів 

передбачає широке впровадження цифрових технологій для автоматизації, 

оптимізації та підвищення ефективності операцій, що створює нові можливості 

для зростання як окремих підприємств, так і національних економік загалом.  

Одним із найважливіших аспектів оцифрування є її вплив на бізнес-

середовище. Компанії, які впроваджують цифрові технології, отримують 

конкурентні переваги завдяки оптимізації виробничих і управлінських 

процесів. Використання програмного забезпечення для автоматизації 

бухгалтерії, управління персоналом і логістики дозволяє підприємствам 

скорочувати витрати, мінімізувати помилки та пришвидшувати прийняття 

рішень. Великі дані (Big Data), штучний інтелект та інтернет речей (IoT) 

надають можливість аналізувати величезні обсяги інформації, що допомагає 

компаніям краще розуміти потреби споживачів, покращувати продукцію і 

послуги [2, с. 71-72]. 
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Цей процес також змінює традиційні галузі економіки, такі як 

промисловість та агросектор. Наприклад, впровадження технологій Industry 

5.0,що передбачають інтеграцію кіберфізичних систем, дозволяє створювати 

«розумні» фабрики, де автоматизація виробництва досягає максимального 

рівня. Це не лише підвищує продуктивність, але й знижує вплив людського 

фактора, що зменшує ймовірність помилок і підвищує якість продукції. 

Діджиталізація економічних процесів не обмежується приватним 

сектором — державні установи також активно використовують цифрові 

технології для підвищення ефективності та прозорості своєї діяльності. 

Електронні уряди (e-government) дозволяють громадянам отримувати доступ до 

державних послуг через інтернет, що знижує бюрократичні бар'єри та підвищує 

якість обслуговування. Уряди різних країн використовують інформаційні 

технології для покращення фінансового управління, боротьби з корупцією та 

моніторингу державних витрат. 

Оцифровування також впливає на суспільство, трансформуючи ринок 

праці та соціальні структури. Автоматизація рутинних процесів у різних 

секторах економіки призводить до зменшення кількості робочих місць у 

традиційних галузях, що вимагає перепідготовки кадрів і створення нових 

кваліфікаційних стандартів. З іншого боку, зростає попит на фахівців у сферах, 

пов'язаних із розробкою програмного забезпечення, аналізом даних, 

кібербезпекою та іншими високотехнологічними напрямками. 

Попри численні переваги, цей процес також супроводжується певними 

викликами. Однією з головних проблем є нерівність доступу до цифрових 

технологій. У розвинених країнах підприємства та громадяни швидко 

адаптуються до нових реалій, тоді як у країнах, що розвиваються, 

діджиталізація відбувається повільніше через обмежені фінансові ресурси та 

недостатньо розвинену інфраструктуру. Це створює ризик посилення 

глобальної економічної нерівності [1, с. 158-159]. 

Крім того, питання кібербезпеки стає дедалі актуальнішим із зростанням 

кількості цифрових операцій. Збільшення залежності від технологій робить 
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бізнеси та уряди вразливими до кібератак, що може призвести до втрати 

конфіденційних даних або навіть паралізувати роботу цілих систем. Тому 

важливим завданням є розробка надійних механізмів захисту інформації. 

Отже, діджиталізація економічних процесів є невід'ємною частиною 

сучасного розвитку, яка впливає на всі аспекти життя — від бізнесу до 

державного управління. Цей процес відкриває нові можливості для підвищення 

продуктивності, інновацій і економічного зростання, але також ставить перед 

суспільством виклики, пов'язані з нерівністю доступу до технологій та 

кібербезпекою. Адаптація до цифрової трансформації та ефективне 

використання її потенціалу є ключовими факторами успішного розвитку 

економіки у XXI столітті. 
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